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A ABENERESEN DB FERERRRAZE?
Introduction: Why do we investigate the school environments of
LGBTI+ students?

AR E BEEEE D E AR XM SR D EF AR A H M GE . 45
SHRFEUREMRES (SOCIH) FrEBME&E\ERMREKY. BE
NBERARAERZE, SiFYIEPE. RZENHAL, BAL(I=ZEE
FRAGEXNE —FHNEFBRATRE, REAHAETERFEANEKE
WEMZERAZZHAH, MAANSBEESHENDEFEURAMMES
AOBATFNEBKREZD .

AEEESAMEZ SN ETLZE, M20155F12H 15H #2201 65F
1A2BHEBIFHOE (EEANERESE) 1£34524}.

AEHSRABR/N 2%, HZK36%, EHFRI19.875 . TH5H66.34%,
B4 H33.66%. MHEHEAFERSRFE, KEAPNFENL72.8%,
24 512.92%. 78.65% %4 H A EH T

This research project aims to investigate SOGIEl-based (sexual orientation, gender
identity/expression, and intersex status) discrimination and school violence against
LGBTI+ students in Mainland China. The surveyed sample includes currently enro

- lled students at the secondary, post-secondary, and post-graduate levels of studies,
and the surveyed timeframe is their experience in their school environment in the
past year. Therefore, this research is only an representation of the current school
environment, and does not include all lived experiences of LGBTI+ students across
their academic life.

The research survey was distributed online, from December 15th 2015 to January
2nd 2016, amassing a valid sample (valid sample being a response from a currently
enrolled student) of 3452 responses.

In the sample, the youngest respondent is 12 years old, the oldest 36 years old, ave
-rage age 19.87 years old. 66.34% of the respondents are female, 33.66% are male.
Most respondents are currently enrolled in post-secondary education (university and
colleges), with undergraduate students at 72.8%. 12.92% of the respondents are in
secondary school. 78.65% of respondents were born in an urban setting.



* Key Concepts

’ﬁﬂ?ﬁ rile_l Sexual Orientation

MR EFE R EMRAP A A PTRS (K. BE, MHEReEE .
X GE A F I GE =MbiE, LINRERMERFZ TS, R
MR M TR (EFEBRETRK) NNME, BEETREATEXNRNMES,
SUREX R ERER T TR M.

Sexual orientation is an enduring pattern of romantic or sexual attraction (or a combination of

these) to persons of the opposite sex or gender, the same sex or gender, or to both sexes. These
attractions are generally subsumed under heterosexuality, homo-sexuality, and bisexuality, wh
-ile asexuality (the lack of sexual attraction to others) and pansexuality (pay no attention to the
sex or gender of the partner) is sometimes identified as the other kinds of sexual orientation.

’|'$%[J§f§}/l}\ﬁ Gender |dentity

BEOAEEREMOCE DAABEERTHRNMER . — P ARSI SRR
B Lk mEEIFSETHRE. M3 F0MZTH6E, BEEREAHF
HASH. HPANMERSHELAENNEREANR 0, fb/awE Tt
A 510 £ DEEE .

Gender identity is the gender which the individual think himself or herself belongs to. One’s
gender identity can be male, female, none of male or female, and between male and female.
Gender identity is independent of sexual orientation, but sexual orientation cannot be separa
-ted with gender identity. If one’s gender identity is different from his or her born sex, he or
she belongs to gender minorities.

MBI FRIA  Gender Expression

EHENABYRETH STELEFIENHTARKEBCSHMER . FTA
MR FA RN EMAE SR RIASERY, fl/dal/E T3 RiX _ERy D BE .

Gender expression refers to the explicit ways (e.g. clothing, behavior and so on) in which an
individual manifest his or her gender. If an individual’s gender expression is not consistent
with the social gender standards, he or she belongs to gender minorities.



MR B 2D 2 Sexual and Gender Minorities

SiEEREE. M SRR REFHEBTOEFENAEA, W BEE.
WD BHERE. BEASF.

Sexual and gender minorities includes those who belong to the minorities in sexual orientation,
gender identity or expression. For instance, homosexual, bisexual, transgender, intersex and so on.

REEFEZE  School Bullying

XHFREREHRER D, ENE2—FRKEEFEN. FPANCEMS AL
ERBENTH, BRAMRE (RRE) 5XFE (ZRE) ZENNNRRER
ME, MEETRETLEZAER K.

REZZETAZDTA, MAlREHE, BENZEENHEEERATEE. KE
HRANIZHREARANTA, ANUELEIRNTN. REFERTNLERE
BRER, e ALEERS, MERFRAEER, HEME L.

School bullying, also called school violence, which means a long-lasting vicious behavior towards
others’ mentality and body. As the asymmetry between perpetrators and victims in power, victims
dare not to resist or cannot resist effectively.

The perpetrator of school bullying can be an individual and also a group, which can lead to irrever
-sible harm. Some school violence is out of the perpetrator’s consciousness, while some is unconsc
-ious. School bullying occurs not only in the campus, but also occurs outside the school, for examp
-le, the way between home and school, or on the Internet.

BT M5 540 5 aRik YR B HOR

School Bullying Based on the Sexual Orientation, Gender Identity or Expression

BRI 2ENMEEMER. M3 FHRFTE, KENANREERE. H51 55
FRIARFIMT, MKE. EEHERRERZ. ZMRMBANEE, HHESOIER
.

Because of his or her sexual orientation, gender identity or expression, or someone else’s judgement to his
or her sexual orientation, gender identity or expression, an individual may suffer long-lasting and re
-petitive bullying from classmates, teachers or other people, which can cause great harm to his or her
body and mentality.
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* (Qverview of LGBTI+ Students

FRABLWERTHRE (IEBAAERESE )

The research amassed a valid sample (valid sample being a response from a currently enrolled student) of ¢

SR ETER] Sex

8

‘mm (eSpONSES.

r
= '
0 ’ | AEREARD, ARG
male Gﬁe 33.66% ° | Bk, 566.34%, BEHE
: £133.66%. I
0 In the sample. the majority is girls (66.34%). |
female QQQQQ 66.34% : 33.68% are male. :
i i s . s e e i i it il .

HH 4 3l Birth |

— . . . S e —

! |
| HAT, 7865%MFEHEE |
W, HAemEERASSH.
i :
| |

In the sample. 78.65% of respondents were bor in an W uban
urban setting.others were borm in towns or villages.
b s e ————— - 18.65%
Fha F Degree

H . \ H n I ———————————————
A FAEESATEESHRE,
w KE AR FE 572.8%,
== fEHE 512.92%,

5 s Most respondents are currently enrolled in post
XEFHE RE &

-secondary education (university and colleges).
undergraduate students middle school students

with undergraduate students at 72.8%.
12.80% 12.92%

12.92% of the respondents are in secondary school..



S8 53 SR Sex and Gender

R ——
HEEEREERERERREE | EL U HRIED, :
ENEEEEEEEE | coumeanmen |
50 0 0 0 0 0 0 0 | oo ok v
A, B5M.48%
HEEEEREEEEEN : agggg;ﬁmm? :
. . - . . - . . - - I ﬁ@alufmmidmﬂ;ﬂﬂ%nfrﬁmda‘ﬁs :
1251 93.13% BER 530% |t |
BRARAWE | 48% FEA [09% il SO
gender identity questioning intersex

P4 ) Sexual Orientation

I

| EMEmAE, 69.19%MFE4EHHK :

| ARAMEDHE (n=2077) AE

| D MDD RMT. | R
l I

! i

I |

I

i3
non-heterosexual
AHE. HihEE,

Onsexual rientation, 69.19% of respondents identify as LGB} (n=2077).
including leshian, gay. bisexual, pansexual, asexual, questioning, and others.

AL Eperience of Romantic Relationship

Fo T Emm Emn S o RS S S S R i

1
S U = 7] I
OB, | T
© MSMALMPEERBEE ) y FERTEE S
LGATH+ respondents have had experienced I ﬁﬂi o i
romantic relationship | Qutof 2077 LGBTI+ respondents, 72.65% of LGBTI+ I
I respondents have had experience of a romantic I
I @ srssnsena : relationship. !
_____________ l
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Sample of LGBTI- students 2,077

HAE1E L coming out of the closet

L O

BB EEA AT N
BRERANBO ALIE ERME A LiE EFREL e
selectively out at school not out to anyone at school completely out at school

|
FE20772 MV EEED, 11.07%EFRTLHIE, 70.05%BEDBFEEZFRERA |
HIERS A HHE, M18.87%mIM D BF EEFKRAITHE REMASITEMRE XA HIE, i

|

Out of 2077 LGBTI+ respondents. I1.07% is completely out at school, 70.05% is selectively out. and 18.87% is not out to anyone at school.

% 4 {ii ) % 726 &0 perception of sexual orientation

a -
58 98% _ ' ' NECHEERSHERRNRE (RS
. 0 N’ felt positive (proud and/or accepting) of their sexual orientation
[ ]

o et T
® — have neutral feelings
[ ]

0 Xt 8 S REBIE 5 6 a2
587Al . N\ have negative feelings about their orientation

0 e o AA®EIA R B S MRS SRR
4% | ¢ : -
3 0 . h explicitly responded that they felt extremely bad about their sexual orientation

.
58.98%RM DRI 43 E S ER S N E RN ESFRRESD), 337%0EET |
BABE, 587%MS4E AN SNEREES, 1.44%NEEBRAAEE |
B ) 5 4 TRABRE |
|
|
|

58.98% of LGBTI+ respondents felt positive (proud and/or accepting) of their sexual orientation, 33.7% have neutral feelings, 5.87% have
negative feelings about their orientation, and |.44% explicitly responded that they felt extremely bad about their sexual orientation.

r——-——



EZIAR E XA RA I Solutions while Doubting about Self-identity

2 EER AR

does not share these feelings with anyone

A2ER)E ALK

does not actively share with anyane
= 2 XA EEEN ARTHF

HQDW% @2@@ 2@3?4% . choose to share with those they trust

LM OESEEATAR A EMEEN, 15.17%MFEERSREM AR, 32.69%4) I

I ZFERSEIRMATENF. 28.74%RFESEFHREEHABFITHR.

I When LGBTI+ respondents experience doubt about their SOGIEI identity, I15.17% of respondents does not share these feelings with anyone, l
32.69% does not actively share with anyone, and 28.74% choose to share with those they trust. l

FROHBZEAIIE R Psychology Counselling

mEmEmEmEmEm S ERENESHEROREED, RE83AED
Ty | E—FAFMR MEBIE e A ERR OERE

S L [ =5 vk

EAEEEAES A [yt of I LEBTH respondents, only 83 people (4%) sought help
i '+ 4t it s+ vt v wn [tromcampus counseling services in the past year in regards

NANHNANNAN g
o oo o - o -

nnnnﬂﬂ'""." Uﬂly 4%

BANERELE, NREHEE. 0 {21 A
‘ The counselling is friendly and helpful. 33 32.a3% only 27 persons

“ IR 4 <
44 0 BHERREAL, BREHE.
44[]3?0“3 53[” Al The counselling is friendly, but not helpful. ,,




SN LESHITZFESIBIREM Impacts of LEBTI+ identity

E2077 2 MO EFES, FE—FERREAM LB NMAESETRAATIA ( Lt
22.96% ) , 270N (13% ) Wi, 72A (3.46% ) %, 72A (3.46% ) iB%¥, 163A
(7.85% ) B%, 181A (871% ) iXEIEZR, 318A (15.32% ) Mt ABRERSIE
LB SITA

Out of the 2077 LGBTI+ respondents, 477 people (22.96%) responded to underachieving academically due to their SOGIEI in the past
year, 270 peaple (13%) skipped class. 72 people (3.46%) transferred schools. 72 people (3.46%) dropped out of school. 163 people
(7.85%) inflicted self-harm. 181 people (8.71%) attempted suicide. and 318 people (15.32%) physically or verbally attacked others as
a result.

X ZR T
underachieving academically Bi% skipped class
?ﬁl'}? AR B EiE B TR

physically or verbally attacked others

HEBR
attempted suicide

H % inflicted self-harm

transferred schools dropped out of school
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“ Qverview of Sexual Behavior

| 2 2T m NFEEREDP: urofal vlidsamples

DIDS

09.44% 48.84% 38.73% 30.63%

FEHZLEN AFERREEM
TEMERE b % O AT 32 T TiE
sexual touching oral sex WU oy i 8 PR e i 98
B 0 5% Sk —ERAEARLERESBRITH
et AN had high-risk sex without protection in the past year
mﬂ 0 4% BEABERNBEATESMAREMTA

had sex with someone unwillingly

- EAEA B ABYREREESAREMTH
B had sex with someone under the influence of drugs and/or alcahol
m | Rg% A —F BB/ R BER
) ) contracted STls (sexually transmitted infections) in the past year
| 0.55% EE R —FRHREREEFERZ

pregnant or impregnated others in the past year

B> FERSE (18% ) BART: Beforeturning 8 years olc

DD

al.94% 47.74% 27.28% [8.81% 17.57%
HEMSRE &H Y n%= AEHE SR HRELEN

IE Rk AT 3
sexual touching tongue kiss oral sex vagialanor arl ﬁginal and/or anal
intercourse without condom Intercourse with condom




TS R D BF S R E R R

® Bullying and Violence Against LGBTI+ Students

FETTE TS 1403 PR -
(40.64%) 2 REEFHEREREE PO O B A0 00
ot B R 5 1 B B 2 R R l\U/
Out of all 3452 valid samples. 1403 people (40.64%) reported 1_\“ .B ﬂ

bullying against LGBTI+ students in their schools.
IRIERRAEERS, Eﬂﬂﬁﬁﬁﬁiﬁﬁsﬂ:

J i - 2 /O -
I ’ BRRNSORE (R y /

| |
| |
: } g, MESEELD) b | e = RS !
#g, Verbally bullied by homophobic remarks | told to be careful of their behavior |
* (including taunting, mocking. name-call | or self -expression |

| |

| -ing. isolation. and verbal abuse)

| |
/ HoWmais | v X ) l
( po, AEmEEAREA | 2R wosmwmER |

| |
I E | | I
| Ly [
| 1

forcefully outed (their SOGIEI @ BRI AL
disclosed to others without . isolated
consent)
g e e — | R P S e —
/ ——————————— - / ——————————— -
5 / l 5 % ; |
— . #HE B/ FEHRER (A
B wemexzasm 1,7 b, IR |
p ) REITBERERELE D RiTH, MEBKE. 5 |
| forced to change their behavior or I i AR5 ) |
x se If-expressi on I w harassed by teachers and/or other students |
| | (uninvited touching. sexual innuendos. etc.) |
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The amount of peaple reporting these B farms of bullying:

e R 712
verbally bullied by homophobic remarks
B o . | 7
told to be careful of their behavior or self -expression
ot I
bl 575
sk I ¢;
solate
HERIBN T A CNRETHR FRELLE _ 247
forced to change their behavior or self-expression
| =
harassed mﬁﬁgdﬁrﬁfmﬁeﬁ _ 197

#ESTREAR, UTF Zﬁlﬁitﬁ%l?‘!:

In & variety of bullying behavior, the following 2 kinds of ways are the two most severe forms of bullying:.

aidn 0% [hmaze ] 098 %

PHYSICAL ABUSE EXPULSION
B Pk, fEZE. EE. B50% W2 1B F R ITBR
pushing. shoving, hitting, and other physical punishments expulsion and forced transfer

EiRS T @R RS AFEP:

Out of 1408 respandents that reparted acts of bullying and violence in their responses:

18.32% 13.32% 2323%  3033%  43b6d%

MREFFGAEHL RETEXAAIRE UBRIEASTIENR MNBIEGART AHERERESEENZE

FAXFMOBFEE MORFPARETED HISBAMOEEE AR MEDER AR

witnessed active support for did not sense any support for witnessed others cansoling witnessed private support  unsure whether there were any support
LGBTI+ students LGBTI+ students bullied in their school ~ the bullied LGBTI+ students for LGBTI+ students for LGBTI+ students in their school
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Out of the 2077 LGBTI+ respondents:

——
—_— -

o

zeexEAMESHN DB snEs s RERHR
bullied or abused in school due to their SOGIE

______________________________________________________________________

| ER182AH, 2AESRELHIE, 135AELRBHHIE, FT25ANELREHE,

I

I

(ut of these 182 people. 22 people were completely out at school, 135 people selectively out, and 25 people were were not ouf at all af school, :
|

23
Illljﬁllll HEE ﬁlﬁ . 5
SR

selectively out at school 135

wxpreue [l

completely out at school

RIBEZERETRM1822ZMESHAN VD EFE/IRS
Through the self-reporting of the 182 respondents who experienced bullying:

B g P2 %A
£ R & HIHFR A& iR £ Fia
location where bullying happens hallways classes Internet toilet
34.06% 29.12% 28.57% 24.18%
—— 76.37% o™  1539%
peaple who bully LGBTI+ students mﬁajleﬁ[?e Eﬁ % &b Eﬂsﬁdﬁﬁfmﬁmﬁﬁ
I :5.05% 1 TEIES EBITEITE verball retaliated
I 36.26% 2 EAFEBAAIER ol fiends
BRI TR E R 0 i 4 . ,
reactions after being bullied I i0.93% 3 HITREUKRAT  physically retaliated
B<6% 4 RUEEIPARSE toldparents
B<5% 5 MIENRTI/RE toldschool faculty
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= School Environment

— 33 L4
H {* 1. “AAII” BMESMER DB isile BT+ students on campus
Ei{* M5O EEE

LTl AR SR DRSS

P EERS S SRS R did not know any other LGBTI+ students on campus
- TlF
B3.025 TR

2. 5L LFARESEME  Valdiyof LGBTI student organization

A REMR RMEDBNMAAREZRA T “WT
aa)” RS, BERZAFERBIFHXHEARS, BELZ
T 44 8 )10 0 0 43 R S E S PO G LS AN E D
23% of respondents know of sexual and ERXIMAL+2ER, RZEMASFHT T
gender diversity student groups. 1-2)%5&EBh

ﬂm ﬁf Ihll}se-si.uae.m grhups Most sexual and gender diversity student groups operate “underground”, unable to obtain
. BN, 502 0 funding and/or activity space from the school administration.
only & registered However, these student groups are also active, with most groups at least organizing

0Ne Or TWO events per semester.
i , L)

3. ISR DEFERRRE Atitude to LOBTI+ students

X¥F. BE, REXFTESF [

supported, respected, and have equal rights

B HLHEAZNEORSH T
accept their schoolmates SOGIEI -

RALIE, XEXNTTHFASE

neutral on the issue, responding that SOGIE! is one’s private business gt
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POLICY Cp

1. ARESHEN VP EHREEOERS
Psychology Counseling on LGBTI+ students

B0%FAMEGHER, Lt
PERARFBAZERMIT
DEERHES, BERHPX
H23% K Bk 55 5 A B
XA “AEDPBFERKRT
KENRS" -

80% of respondents reparted that their school,
both secondary and post-secondary campuses.
providing counseling services, but only 23%
(approximately 83 people) reported that these

counseling services are deemed “LGBTI+ friendly)

by students.

2. ZIEEH. RMFBRMFRBUERESE

Policies and regulations on anti-bullying and anti-discrimination

Vs

’ 2.46%

6.95% M FEREFZRA R ILEM
RN DOBE AN RE3E

6.95% of respondents reported their school has anti-bully
-ing policies that include SOGIEI

NB2.46%MFE (HB8SAN) &
2 X AR TR M D B E R S A
AAHf R SR L . Bk IE X S0
Only 2.46% of respondents reported that SOGIEI-based
bullying is explicitly mentioned in school regulations. codes
of conduct, and other formal documents
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| 2R AT RE LR AR AL, —EBEIRTILEE
| FAT (1686%) HFRE E (31.37%) Hadorx
| MEDBBRRIS, BRI bR
C BET FISFENEREE (FATRE9.88%,
TEACHERS 1 IRERR22.83%).
FACULTY i The attitudes of teachers and faculty are more polarized, some teachers both priv
i -ately (16.86%) and publically (31.37%) supported LGBTI+ students, but around the
| same number of teachers are homophobic and spreads homophobia (3.88% privately
1 homophobic and 22.83% openly homophobic).
I
I

Sz HF supportive 57 XS homophobic
AIZE  inpubli 22.83%
famas  eg tlasses mvs —
I
— 6.86% 9.88%
BN o ———
+3 £ i
ﬁuﬁlﬁ e SZHE supportive ,ﬁiﬂ' homophobic
B A
e 5 Ny Y o [
]'*15 | EREBRESE, 709MFRARSATH/S
gf.m. | B AER). EXERRRER T, 31.99%0 |
= = | AREATHETMRKENAR. l
A | :
I" : 21.09% of respondents reported that their school had events about gender and E
CURRICULUM \  sexuality. and of those events, 31.99% had positive mentions of sexual and gender 1
! diversity. 1
! 3

Fok 100% ol 31.99%

FREXTH/ANEHARES QRTHSTHMNEEHDR

had events about gender and sexuality had positive mentions of sexual and gender diversity



I]\ T BERSSEESEITE, 26.54%H% 5N EFER

e REIRE M D MEHA R A R RIF R KT, 9.85%

f:l: (22 4 A J9 EL T AE AR B R R 14 /D BB 3 A R A A ST SR AR
AEIF, 23.81%iAH “REPEARAE D EAIAD

=] = | RINAE T ENZRNSE. 39.8%H15 4 A% EFiEHNRE

IR D BB A A AN T SRS 7 HASEE R

I RENEGRETLS, BRETRRSIIANIL K
MHEREE, SEM2NEPINSELESTaERER

OVERALL ~ “mm=m” .

26.54% respondents reported that their campus is LGBTI+ friendly or relatively friendly, 9.85% reported their campus is not
LGBTI+ friendly or relatively unfriendly, 23.81% think their campus “lack knowledge of SOGIEI", which we have categorized as
isolation and neglect. 39.8% of respondents think their campus is neutral to LGBTI+ students. Neglect, isolation, and neutral
-ity is hard to categorize as friendly or unfriendly, but on Chinese campuses. where general awareness of sexual and gender
diversity is lacking, neglect, isolation, and neutrality can be seen as invisibility caused by homophobia.
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= Data Analysis and Main Findings

B FRBEAENYRETET, AW

Through data analysis of this research survey, the main findings are as follows:

NFMSEHNIOBFERS, EERBRFHIARES O BS 0
SXEFLNOERERAMNKETAKEFEENMEXKR: BE
¥iEki, WACHMSMNDESHRALEESHRENAE
NN ZA ERFAERARBERREN IR XZ. HBEAREK
Bt AFEREEITH.

For LGBTI+ students, there is a strong correlation between positive self-identification and psychological
health and risky behavior: statistics show that students who are anxious/have negative feelings about
their SOGIEI have higher percentage of truancy, suicide attempts, and attacking others.

NIAEZE (EREXAZBIMSHNOE) s, BPLERS
EBYEENRIREASNESHEMN P EEENARE T E
NEFEE, RzEFFEZHEELSE. i, AEHEEER, &
ZURERENMSHINOBZES RRITANKERA BEMEX.
®EZ, ROHIURIBEFHNELETRLLHESHAEE
FEUAREE RS RRITA.

LGBTI+ students who have been bullied, as compared fo students who have not been bullied, have worse

psychological health and are more prone to risky behavior. In non-LGBTI+ students, those who have wit
-nessed bullying and school violence also experienced a negative impact on themselves.

NEAZEmMS, REHE (ANMSHNPOBFEERFSSE) 5
ZRZFENOERBRKEEEREX, BIXNMEUMNDOEEERRL
MRERRESERZE (ELREAMSHNPEZE) NamE
HEREML. W, NTFEHESHINPHFEEMS, MRAEZRN
BRERENMES MR D BEEARLF, It ERGTREIERESHN
REEFT A

For LGBTI+ students, their school environment (and how LGBTI+ friendly it is) directly correlates to
their psychological health and risky behavior. LGBTI+ students on unfriendly campuses would be more
prone to negative feelings and risky behavior. For non-LGBTI+ students. their school environment (and
how LGBTI+ friendly it is) also directly correlates to their psychological health, meaning that non-LGBTI+
students are also negatively affected by their unfriendly school environment.
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= Discussion and Suggestions

BT LidHEHROBIFND LI, KA A:

Through the aforementioned data analysis and statistics, we posit:

B LBtk BEEHNMESHIIPDBFLENRETEAR, 4
& HEDTRESTHANBERFNERATZ —.
PEERS Even though there is bullying, students are still one of the main target groups for sexual

and gender diversity education.

aid 50 % ¥t ZERIEFESFRREEF BB S SRS

Over enthusiastic about participating in sexual and gender diversity events

aid 80 % BRI ZHRFHES NS0

Over accept and support LGBTI+ peers

@i 80 v AR HEE SR D BEHAHRETFRH

Over LGBTI+ students should have equal rights and opportunities

BiZEFEREPEIHFRH ., IFHAFAXETSTRINBE.

There should be both curriculum and student life support for propelling sexual and gender diversity education.

SCHOOL HERT LENMES MO PESEAEH B XERR
B ST ESBRMNE G BERFMSERITAIE
POLICY FER.
While most schools provide psychological counseling and support, but from the experience of
students, few sessions were helpful. Anti-bullying and discrimination school policies are also
limited and often not implemented enough.

24 4o Ty 4 RRGBRIPOFEEFERHT B EMEROEEBIZ
' k%, BEMNFEENERGBERE, SBRFSMZFHFR

ATHSHEINVEFENSMERERFRKER, TiEERO0EEFRRS
ERERBENBRABRSBELBREAFTEMEMNAE.

For the psychological wellbeing of LGBTI+ students, school administrations should strengthen both anti-bullying
policies and counseling services.




HEET FIRA R ARASE S 18R Z ST 454X
V=2 INHIANERYIMR AT RERAR K BX M. Mt B FAERER,
TEACHERS BIRARZREFEZNEERRE

FACULTY The polarized attitudes of feachers and faculty come from lack of professional de
-velopment and training on sexual and gender diversity issues. Some students rep
-ort that teachers and faculty are the perpetrators of schoal violence and bullying.
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Schools should actively organize trainings on sexual and gender diversity for teachers and faculty.
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LGBTI+ respondents’ self-reporting produced significantly fewer instances of bullying than their non-LGBTI+ counterparts” observations

reporting. This is due to the fact that school bullying as a concept is still quite new in Mainland China, and many students are not aware
of bullying. therefore unable to categorize their experiences as bullying. This presents a challenge in combating bullying.
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Schools should have anti-bullying education to strengthen students’ awareness of bullying.
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This research shows that SOGIEI-based bullying against LGBTI+ students affects the psychological wellbeing of all students, increasing
the possibility of negative impacts for all. After all, when a non-LGBTI+ student witnesses SOGIEI-based bullying against peers inflicted
by teachers and other peers, they are also traumatized by the incident, creating pressure.
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flEXM SNV BFERTORERE, M2EFENSMERIZFTHN.
Creating a LGBTI+ friendly school environment is beneficial to all students.
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